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Aos dezessete  (17) dias do mês de dezembro do ano de dois mil  e dezoito
(2018), às dezenove horas reuniram-se em Sessão Ordinária os vereadores
integrantes da Câmara Municipal de Fontoura Xavier,  sob a presidência do
vereador Olavo Batista  Guerreiro (PTB).  Presentes  à Sessão os  vereadores
Felisberto  Godoy  da  Rosa,  Paulo  Cezar  Quevedo  e  Sandra  Mara  Garcias,
bancada do PT;  Eduardo Souza dos Santos,  Gladis Malacarne,  bancada do
MDB; Algemiro Pinheiro de Oliveira, bancada do PDT; Luiz Armando Taffarel,
bancada  do  PSD;  Vilmar  Pessetto  de  Oliveira  (Simão),  bancada  do  PSB.
Verificada a Presença do número regime o Senhor Presidente, em nome de
Deus declarou aberta a Sessão, solicitando ao Secretário que fizesse a leitura
da Ata da Sessão anterior,  que após colocada em votação foi aprovada por
unanimidade.  EXPEDIENTE:  Leitura  da  Mensagem   Nº  20/2018 do  Poder
Executivo Municipal que encaminha o Projeto de Lei Nº 20/2018, que  Altera o
Art.  2º da Lei  Municipal  Nº 1713/2017,  que Autoriza o Poder Executivo
Municipal  a  realizar  concessa"o  em  uso,  imo$ vel  urbano  a&  Indu$ stria  de
Calçados  e  Transportadora  Artek  e  da$  outras  Provide,ncias;   Leitura  do
requerimento da vereadora Gladis Malacarne e do vereador Luiz Armando
Taffarel, com base no artigo 152, inciso XX do Regimento Interno, requerem
a  convocaça"o  de  Sessa"o  Extraordina$ ria  com  voto  aberto  para  fins  de
julgamento das  Contas do Gestor do ano de 2010.  GRANDE EXPEDIENTE:
Usaram  da  palavra  os  vereadores  Vilmar  Pessetto  de  Oliveira,  Algemiro
Pinheiro de Oliveira e Eduardo Souza dos Santos.  COMUNICAÇÕES: Usaram
da palavra os vereadores Felisberto Godoy da Rosa, Sandra Mara Garcias e o
Presidente Olavo Batista  Guerreiro.   ORDEM DO DIA:  O Senhor Presidente
colocou em discussão o Projeto de Lei Nº 19/2018, que  Estima a Receita e
Fixa a Despesa do Municí$pio de Fontoura Xavier para o Exercí$cio Financeiro
de  2019,  nenhum  vereador  se  manifestou,  em  votação  aprovado  por
unanimidade. Em discussa"o  o Requerimento da vereadora Gladis Malacarne
e do vereador Luiz Armando Taffarel, nenhum vereador se manifestou, em
votaça"o aprovado por maioria com voto contrario do vereador Felisberto
Godoy da Rosa. O Senhor Presidente Olavo Batista Guerreiro, suspendeu a
Sessa"o por (15) quinze minutos, para que fosse apresentada as chapas para
eleiça"o  da  Mesa  Diretora  e  Comisso" es  Permanentes  para  o  perí$odo
legislativo de 2019/2020, conforme determina o art. 10,  para$grafo 1º do
Regimento  Interno  da  Ca,mara  Municipal.  Reaberta  a  Sessa"o,  o  Senhor



Presidente Olavo Batista Guerreiro,  comunicou o registro de apenas uma
chapa  para  a  Mesa  Diretora  e  Comisso" es  Permanentes,  com  a  seguinte
composiça"o:  Mesa  Diretora:  Presidente:  Algemiro  Pinheiro  de  Oliveira;
Vice-Presidente:  Vilmar  Pessetto  de  Oliveira;  1º  Secreta$ rio:  Gladis
Malacarne;  2º  Secreta$ rio:  Sandra  Mara  Garcias.  Comisso" es  Permanentes:
Comissa"o  de  Justiça  e  Redaça"o:  Presidente:  Sandra  Mara  Garcias;  Vice-
Presidente: Vilmar Pessetto de Oliveira; Membro: Olavo Batista Guerreiro.
Comissa"o  de  Finanças  e  Orçamento:  Presidente:  Gladis  Malacarne;Vice-
Presidente:  Luiz  Armando  Taffarel;  Membro:  Paulo  Cezar  Quevedo.
Comissa"o  de  Sau$ de,  Trabalho,  Educaça"o  e  Assiste,ncia  Social:  Presidente:
Eduardo  Souza  dos  Santos;  Vice-Presidente:  Felisberto  Godoy  da  Rosa;
Membro:  Olavo  Batista  Guerreiro.  Comissa"o  de  Obras  e  Serviço  Pu$ blico:
Presidente:  Luiz  Armando  Taffarel;  Vice-Presidente:  Vilmar  Pessetto  de
Oliveira;  Membro:  Paulo  Cezar  Quevedo.  Nos  termos  do  art.  31  do
Regimento Interno,  foi procedido o Processo de votaça"o,  com a chamada
nominal dos vereadores que receberam uma ce$dula constando o nome do
candidato  a  cada  posto  da  Mesa  diretora  e  comisso" es  permanentes.  O
vereador Felisberto Godoy da Rosa,  registrou sua inconformidade com a
formaça"o  das  Comisso" es  Permanentes,  dizendo  que  o  Partido  dos
Trabalhadores tem uma bancada com tre,s membros, e deveria ter maioria
na Comissa"o de Justiça e Redaça"o ou Finanças e Orçamento.  Encerrado o
processo  de  votaça"o  o  Presidente  Olavo  Batista  Guerreiro  convidou  os
vereadores  Paulo  Cezar  Quevedo  e  Luiz  Armando  Taffarel,  para  fazer  o
escrutí$neo dos votos, sendo registrado nove (09) votos para a chapa u$ nica,
na"o sendo registrado nenhum voto em branco ou nulo. O Presidente Olavo
Batista Guerreiro proclamou eleitos e empossados nos termos do art.  10,
para$grafo 2º  do Regimento Interno, para o perí$odo legislativo 2019/2020:
Presidente: Algemiro Pinheiro de Oliveira: Vice-Presidente: Vilmar Pessetto
de Oliveira;  1º  Secreta$ rio:  Gladis  Malacarne;  2º  Secreta$ rio:  Sandra  Mara
Garcias,  bem como os  membros  eleitos  para  as  comisso" es  permanentes.
EXPLICAÇÃO PESSOAL: Usaram da palavra os vereadores Vilmar Pessetto de
Oliveira, Sandra Mara Garcias, Luiz Armando Taffarel, Paulo Cezar Quevedo,
Gladis  Malacarne,  Felisberto  Godoy  da  Rosa,  Eduardo  Souza  dos  Santos
Algemiro Pinheiro de Oliveira e o Presidente Olavo Batista Guerreiro. Nada
mais havendo para ser tratado o Senhor Presidente agradeceu a presença dos
colegas vereadores, vereadoras, imprensa e assistentes, declarando encerrada
a presente Sessão, sendo lavrada esta ata, que depois de lida e aprovada, será
assinada  pelo  Presente  Olavo  Batista  Guerreiro  e  1º  Secretário  Eduardo
Souza dos Santos.  Fontoura Xavier,  17 de dezembro de 2018. Olavo Batista
Guerreiro; Eduardo Souza dos Santos,



                                                            


